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Apponyi jövője.
Gróf Apponyi Albert még ma 

is napirenden. Az egész politikai 
közvéleményt dominálja még az a 
beszéd, amelyet Jászberényben 
tartott és dominálja egyszersmind 
az a beszéd, amelyet Beöthy Ákos 
mondott Kassán.

Tegnapi lapunkban össze­
hasonlítottuk a két beszédet s az 
egykori fegyvertársak közt kifejlő­
dött roppant ellentétet kifejeztük.

A kormánypárti sajtó egy 
része — becsületére válik, hogy 
nem valamennyi — Beöthy ellen 
emeli fegyverét. Nem azért teszi, 
mert Apponyit akarja megvédel­
mezni. A fölháborodás Beöthy 
ellen onnan van, mert Beöthy 
Kassán éppen olyan kevéssé kí­
mélte fegyvertársát, mint Széli 
Kálmánt.

Nem ilyen védelemről álmo­
dott gróf Apponyi Albert, amikor 
betette lábát a Lloyd-klubba. — 
Akkor kombattans harezos volt a 
politika csataterén, ma egyszerű 
nézője a versenynek, ahol igazi

fegyvercsörgést nem lehet hallani, 
de édeskés szótmrczból és dicsér- 
getésből áll.

Úgy rémlik, mintha ő maga 
is azt kérdezné önmagától, hogy 
vájjon én vagyok-e én ? Csak­
ugyan én vagyok-e az, akit több, 
mint 20 év óta a predesztináltak 
közé soroznak, akit a jövendő 
emberének mondanak, akiről jó­
solgatják, hogy én fogom Magyar- 
országot regenerálni s aki az 
igéretföldjére elvezeti majd nem­
zetét ?

S most, amikor pártját be­
olvasztotta egy másik pártba, 
megsemmisítvén azt és tétlenségre 
kárhoztatva önmagát, szinte hi­
hetetlennek tűnhetik fel előtte az, 
hogy nem ő mondotta el azt a 
beszédet, amelyet Kassán Beöthy i 
mondott el. Mennyivel előnyösebb 
helyzetben van Beöthy ! Mennyi- I 
vei rokonszenvesebb annak sze­
replése ! Az bírál a politikai ar- j 
gumentumok nagy súlyával, ő 
nem tesz mást, csak kitör és 
evezget. Amaz határozott ténybeli 
dolgokat mond, ő csak sejteti azt,

hogy vannak sebei neki is, a nem­
zetnek is, amelyeket gyógyítani 
kellene.

Azonban akárhogy áll gróf 
Apponyi Albert szereplése a je­
lenben, nem lehet elzárkózni az 
elől, hogy neki okvetlenül szerepet 
kell juttatni a kormányzatban. -— 
Apponyi jövőjét elvágni, útját 
mesterségesen elzárni, tevékeny­
ségét megbénítani annyit jelent, 
mint megrövidíteni, megrabolni a 
nemzetet. Tévedése egy nagy­
szabású szellemnek a tévedése. 
Politikai erőt képvisel, akit egy­
szerűen sarokba állítani, hallga­
tásra és tétlenségre kárhoztatni 
teljes lehetetlen, hacsak a kor­
mányzat élén álló férfiak, akik 
a középszerűség színvonalán felül­
emelkedni nem tudnak, nem félnek 
az ő tehetségétől.

Kicsinyes és hiú féltékenység­
ből tehát az ő jövőjét veszélyez­
tetni nem lehet a nélkül, hogy a 
nemzettől egy nagy erőt el ne 
lopjanak. Oly szellemeknek, mint 
ő, nem szabad tétlenül maradniok.

A k&sxtorék Erzslkéje.
Irta: Deér.

Senki sem csudálkozott a faluban, 
■iker Pattantyús László, a segédtanító, 
djegyezto Haránt Erzsikét, a kántor leányát, 
íisz egy jónevelésü segédtanítótól méltán 
>1 lehet várni, hogy beleszeressen kántorja­
ink egyetlen leányába. — Legalább igy 
ogták fel a dolgot a faluban. Pedig hát ez 
lem oly előre kicsinált dolog volt. A fiá­
ul ok igazán megszerették egymást. Igaz, 
iogy Pattantyús Lászlónak nem valami nc- 
íéz dolog volt beleszeretni Erzsikébe, mert 
neg kell adni, hogy Erzsiké nagyon csinos, 
iclyro kis leány volt.

Olyan kis babaleány volt. Alacsony, 
rarosu leányka — nagy szökő hajjal, — 
nindig mosolygó, kék szemekkel s rózsa 
liros arczczal. Aztán még hozzá nagyon 
ikos, müveit leány volt, mert szülei nem 
iimélték a költséget, hogy egyetlen gyer- 
neküket a kor igényeihez mérten ne- 
teljék.

Pattantyús László is szép szál legény 
tolt Igaz, hogy kissé éretlen, darabos ino- 
loru, de hát majd kicsLzolódik a feleségo

mellett. A fő az, hogy a fiatalok szerették 
egymást.

A farsangon aztán meg is tartották a 
lakodalmat. — Ott volt a falu egész intol 
ligencziája. A doktor kisasszonyok voltak 
a nyoszolyó leányok. Ámbár nem igen tet­
szett nekik vőfélyük, de hát Pattantyús 
László éppen nem tehetett arról, hogy nem 
voltak neki huszárhadnagy barátjai, kiket 
vőfélyül hívhatott volna.

De ez azért nem rontott le semmit a 
fesztelen jókedvből. Mulattak, — vigadtak 
egész réggé ig s még sokáig rtem beszéltek 
a faluban másról, mint a kántor Erzsiké 
lakadalmáról.

A fiatalok is boldogok voltak. Közel 
az öreg lakásához volt az ő lakásuk is. Ba­
rátságos, fehérre meszelt két szoba, — 
miknek ablakai telő voltak muskátli virág­
gal, meg rezedával

Volt egy szép zongorájuk is s Pat­
tantyús uram nem cserélt volna a viczis- 
pánnal sem, mikor úgy esteliden oda ültek 
a zongorához az ő E zsikéjévol s játszottak 
négy kézre szebbnél szebb darabokat.

Azután meg mentek ide-oda „vixi- 
telnP is Majd itt, majd ott voltak „tbea-

estélyen.“ Mert hát Erzsikének nem volt 
szabad sehonnét sem hiányoznia. Szerette 
őt mindenki kedvességéért. Csak a doktor 
kisasszonyok hem rajongtak érte. Talán 
azért, mert Erzsiké fiatal, szép volt és már 
— asszony; ők meg éppen nem szépek, — 
kissé vénecskék már s még mindég leányok. 
No de hát ezt csak én gondolom igy, — 
lehet, hogy más oka volt ellenszenvük­
nek. . .

De ezért ők is hűségesen cljárognt- 
iak az Erzsikéék estélyeire s szembe nem 
győzték eléggé dicsérni Erzsikét, hogy mi­
lyen kitűnő habpuazcdlit, — meg pörkölt 
tortát tud készíteni

Igaz is, hogy Erzsiké kitűnő gazd- 
asszony volt. Akárki is megehette a főztjét

Mentek is hozzá szívesen vacsorára a 
falubeliek. Erzsiké meg szívesen látta őket 
R boldog volt, mikor látta, hogy mily jól 
érzik magukat nála vendégei.

így éltek szépen, csendben, zavarta­
lan boldogságban. Alig is vették észre, 
hogy csak beköszöntött ám a tavasz.

A tavaszszal aztán jött még más va­
lami is, — a mi lázba hozta az egész fa­
lut. Különösen a doktor kisasszonyok nem

Varrógép és kerékpár-üzlet áthelyezés, mm
v / „ / L- a.iiZoof („J. i10L,v fület, moi Piti«; ntczB 83. Górt by házba hűlje», lem á- Eeüdtlffill tiCSé árai

Bin go, zelkMetü*! ar i ógépeket ezelőtt 50 frt., mert "so frí. kcrikehtjóa varrógépeket ezelőtt 90 itt most 50 H., Vb>„ in Behjtl,
varKriéT veXéA ezelőtt 80 frt., most 45 bt Werthelm pénssnkreniel ben nagy raktárt taitok. FMnthn wn varrógépért S éti 

1 ' V 1 lótállást vállalr>k TI*-tetette!: Eds._____________________________________

V «



rswmj mu.
MiniaaterJ4rái Becsbe. Bácsből 

jelöniik, Imgy Széli Kálmán miniszterelnök 
t 'ßnap délelőtt tioluchowaki közös külügy­
miniszterrel és Körber osztrák niinisztcrel-
nükkel konferált, délután pedig visszauía 
zott^ liudapostre. Lukács Lász'ó pénzügy- 
miniszter resszort kérdésekben tárgyait 
Böhm tiawerk osztrák pénzügyminiszterrel.

A tüzrendéisati törvényjavas­
lat. Az országos tűzoltó-szövetség központi 
választmánya a jövő hónapban ülést tart, 
amelyen a tűzrendészet! törvényjavaslatnak 
uz uj országgyűlés ele való terjesztéséről 
fognak tanácskozni. A javaslat ugyanis tel - 
jesen készen van, minden fórumon kérész- 
tultin m és Így mi akadálya sincs, hogy 
végre a törvényhozás elé kerüljön.

Kőtekedés.
Nincs a vitatkozásnak könnyebb és 

halasabb módja ama módszernél, mely min 
dig azt nllifja: a mit senki sem tagad ; 
mindig azt czáfolja: a mit senki sem állít • 
es mindig azt védi meg: a kit senki sem 
támad !

A vitatkozásnak ezt a módját rendo- 
si n azok használják, kiknek lábai alatt n 
gyen is ingadozik a talaj, kiknek ügye na 
gyón is gyengén állhat.

Megengedem, hogy az U. I). F. U. 
tegnapi számé ban a „Uc-breizcn és keres­
kedők1' ez czikk írója gyenge ügyet véd, 
de tiltakoznunk kell vitatkozásának ama 
ti mohb emInett; módszere ellen, midőn lát ­
noki tehetséggel, a sorokban és sorok kö­
zött olyas valamit akar imputálni ezen lap 
ban megjelent .Szavazzunk1* ez. czifekem 
in tent lójául, mintha én csuk — burkoltan 
is bar, vagy oldalvágás képpen — olyas 
va’armt gondoltam vagy Írtam volna is a 
Jllik kerület általam is tisztelt ésminden- 
"í0*,1" becsült másik jelöltjéről, mint a 
minőket czikkiró tegnapi czikkébvn ősz- 
szehord.

Ha valaki egy általánosságban tett 
észrevételt • „hogy a legtöbb programmbe-- 
szód ben több a reklám és ígéret, mint a 
tett ós eredmény“, arra magyaráz, hogy az 
é jelölijn nem cselekedő.t eddig semmit 
hanem es k dobszóval tett ÍgéreteketI

Hiszen, hogy egyebet ne említsek, 
ezikkem jóval előbb látott napvilágot, mint 
bármelyik szabadelvű képviselőjelölt prog- 
rninmbeszédo! És ha figyelmesen elolvasta 
ama czikket, azonnal látta és láthatta volna 
czikkiró, hogy amaz általánosan tett és 
valljuk be a valóságnak megfelelő észre­
vételek mint kihívó ellentét volt szembe- 
állítva éppen Dobiecki Sándor csendes, de 
annál eredményesebb és nagy értékű mun­
kásságával !

_ Az ő munkáját- az ő.tehetségét, az ő 
képviselői rátermettségét bizonyította ama 
czikk minden sora ós csak a hamis vitat- 
kozási mrdszer, a folytonos kötődés az, 
mely ama czikkből azt hozhatta ki, mit az 
U. D. F. II. tegnapi czik kirója.

Soha sem vontam kétségbe, sőt mint 
debreczeni izületésü ember, tudom, mert 
f zemeirn előtt folytak le az események, a 
debreczeni kereskedő világ nagy tehetségét, 
üdvös munkáját és eredménydus cselekede­
teit A kereskedő világ, — különösen Dcb- 
reczenben — és ama nagy nevek, kiket 
czikkiró felemlít, mindig megálltak helyü­
ket és azt hiszem, hogy egy régi, érdemes 
és nagy tehetségű kereskedőt jutalmaznak 
kereskedői társaik akkor, midőn fellépte-tik Szabó Kálmánt? P

Vagy czikkiró ur nem ezt tartja?Még 
csak egyet. E czikk ivója és vele együtt 
igen sokan megszoktuk már az U. D. F. U. 
eme vifatkoznsi módját; mert hiszen vitat- 
kozhat-é ama lap máskép és más fegyve­
rekkel, melynek csaknem mindennap mái 
a jelöltje, kit aztán egy röv d gyárzbeszéd 
megtartásával el parents l s ugyanakkor vi • 
vátot kiált az utódra!

Dr. A.

......... fvmrcmm UssA*.

tudtak mit csinálni. Úgy látottak futottak 
egész nap egyik házból ki, a másikba be 
— mintha nz egész főbenjáró dolog az ő 
nyakukba szakadt volna s n.-kik kellene 
gor-doskodniok mindenről.

Mert hát- arról van szó, hogy körül- 
belől egy hónapra katonák, még pádig hu­
szárok jönnek a faluba. Teiméazetesentisz- 
tok is jonek velük, a kiket aztán el is kell 
sza lásoliu. a doktor kisasszonyok szerették 
volta valamennyit magukhoz bokovárté- 
Jyozm, — ha úgy lehetett volna. — De 
mivel nem lehetett, hát megelégedtek ket­
tővel is. Ínok ha persze mind a két leánv 
arra gondolt, hegy no í/lost már bizonyos* 
hogy huszártiszté lesz belőlük. J

Varrtuk is mindig, hogy minél ele- 
g.insabb <o,lettekben mutathassák be fon­
nyadni^ kezdő bájaikat. 1

Erzsikének is nagy gondot okozott a 
katonaság, mert hat ő hozzájuk is került 
egy főhadnagy
noki Az f!^,k «"Wtát kellett engedni 

Erzsiké szépen rendbe hozta a tiszt I 
mindít: g)’ m'r0 jii“- Uszla ««»ős legyen |

(Folyt, köv.) I

A otár és a kis szemeteskoosis.
I
i Fz a kis jelenet ott esett meg Com- 

pu-gneban, amikor a ezár fogadtatására 
összegyűlökeztek a méltóságok. Az egyik 
miniszternők, akit éppen megszólításával 

az oro§zok ura, a közüli tribü* 
nőn ült a felesége és az apró, alig négy 
eves kis fia. h a kis fiú leszaladt a tri 
bűnről ós miután olyan apró volt, hogy 
senkisem vetett ügyet reá, észrevétle­
nül át iá bujt a kordonon s egy szerre c-ak 
ott termett az atyja háta mögött s i i.z- 
gnlm kezdte a frakkja szárnyat. A mi -\hz- 
íer, aki mélyen bókolt a czár előtt, ije m 
tusíkolta el a fiát, ami nem kerülte el 7 

uralkodó figyelmét.
— Gyere ide, fiacskám, szólt bara á- 

gosan a czár. Ki fia vagy?
— A papámé.

■ ~ Az enyém, fe’ségea uram, — da­
dogta a miniszter.

A czár baraczkot nyomott a fin feje- 
! bubJ!tra es mosolyogva kérdezte további 

llát aztán mi leszel, ha megnősz? 
— Szemet oskoceig.

., A mjniszler ájuldozott, a környezet 
idegesen fészkelődön, Miklós czár ped.V 
hangos nevetéssel folytatta a kérdezést. b 

- -Miért éppen ezemetoaknesis ?
■- A szegény mama miatt. A misse 

meteskecsisunk kora hajnalban jön mifelénk 
cs íetienetesen csönget. Arra aztán föléb-
Hiu'harnflm?/z n,em ,‘Ud tbbbó elaludni 

l fa TGk, fzemetoskoc9is,nem
fogok csöngetni és később fogok jönni 
olyankor, amikor már felébredt a mama ’

iSlí ‘d‘,otl “*““k *ki«

A tőzsdehíréi** vád alatt.
— Távirati tudósítás. —

Debrecent, szept. S5.

Nem igen esett még eddig rnec 
egy egész bírósággal, hogy vád alá ho- 
lyeztek volna. Épp ezért nagy feltűnést 
fog kelteni az a határozat, a melyet 
most^ hozott a budapesti kir. Tábla 
fegyeimz eljárást rendelvén ti n bőre,-' 
bíróság ellen. A határozatot ma adta 
ki a Tábla s azt Obersehail táblai el­
nök és mint előadó; Nyeyiczkey Antal 
bíró irta alá kimondva, hogy a nevezett 
bíróság ellen sz 1871. Vili. törvény­
ek 20. §-ánalc a) pontja, valamint a 

?laPJíín megindítja a fegyelmi 
eljárást és egyúttal u vizsgálat teljesíté­
sét elrendeli.

Az esetnek előzményei már annak 
idején is szenzációsak voltak, mert an­
nak során indokolt panaszok merültek 
fel a tőzsdén uralkodó állapotokat ille­
tőleg. Az volt a nyíltan emelt vád, hóm 
a f öze de választolt bíróságánál, ahol pe 
duj sokszor igen nagy anyagi érdekek 
forognak kockán, néhány benfmtes ügy­
véd, tán négy öt fi-kálié, mindent ki resz­
tül tud vinni. A szóban forgó eset al­
kalmával ezek a panaszok, leginkább 
magának az ügyvédi karnak kebelében 
szenvedélyesen megújultak. A tábla most 
hozott határozatának előzményei a kö­
vetkezők : ...

A múlt nyáron Kramer H. Mór buda- 
pesti márványiparosnak egy több évre szóló
i. i,81 ®zerz6dc,e volt öimics A. Koszta 
belgrádi bányatulajdonossal s miután valami 
differencia támadt köztük, a börzebiróság
an ve MazA|ltak. Kramer volt a felperes 
áU./CU írt fizetősére kérte kötelezni alperest 
mikor meghozták az Ítéletet, ebben a fel' 
peresiK'k 10.( 00 forintot ítéltek meg és egv 
50- 0 forintos takarékkönyvocekéjének a 
visszaadására is kötelezték tiimicset. Be 
volt nz Be ötnek még egy intézkedése a ez 
volt a bökkenő. A tőzedebiróság ugyanis
jelben oda a f hit közt lél estit szálUtán szer­
ződést.
.. ^ nAzett o döntésen a felperes
ügyvédje, dr, Schaeffer József mert hatá­
rozottan tudni vélte, hogy dr. Simon Izidor 
aipores1 ügyvéd elő sem terjesztett a tár­
gyaláson ilyen kérelmet. Kezében a fomó- 
zim ítélettel a tőzsdére sietett tehát és be­
tekintett az nótákba, áz iratok nézése köz­
ben furcsa de ogra bukkant, mert ott ta- 
faltrv a másik ügyvédnek egy ítélet tervezetét 
s ( 1 en Mnr benne volt a viszont kérelem a 
szerződés felbontása iránt. A jegyzőkönyv 
pedig meg készen sem volt.

Dr. Schaeffer ezt konstatálva, nagy 
Araint csapott, majd azonnal panaszra ment 
Kornfeld Zsigmondhoz, a tőzsdotanács elnö- 
éhez, a lu maga is meglepetten látta a 

dolgot s orvoslást Ígért. Fegyelmi eljárást 
í mdl ottnk a tőzsdobiróság jogügyi titkára, 
dr. Félogyházy Ágost ellen Ez a fegyelmi 
azonban a titkár fölmentéaóvel végződött s 
eredményeként a panaszos ügyvédet jelen­
tették föl az ő fegyelmi hatóságánál a ka- 
máránál. Persze dr. Schaeffor nőm nytigo- 

0 ‘ sz ügy ilyetén elintézésében s 
orvos asért a királyi táblához fordult, följe- 
ontven az annak idején Ítélkezett egész 

tanácsét névsaerint: Vauméi Jakab elnököt 
^ert, Sándor Annii, Schöffcr 

Hödog Székely Ferenci tözsdeíanágsosokat,
« kik ell n, miután a vádat magáévá telte «
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királyi föüyyóMfég is. most csakugyan elren­
delnie o fegyelmi eljárást és vie igáidat.

A határozat mogokolásu világosan 
konstatálja, bogy a tőzsde Ítéletinek k;ad- 
ványozása és a jegyzőkönyv szerkesztése 
körül alaki szabálytalanság ‘ történt. Hogy 
ugyanis az itóle'be belekerült az alperes 
ügyvédjének egy későbbi, privát fogalmaz­
ványa, CB nyilvánvaló megsértése a szabá­
lyoknak. Es arra, hogy a törvény telensó» 
Így esett meg, több bizonyítók van. Bizu" 
nyitók a többek közt magának az elnök 
n'ck, Báumol Jakabnak a tárgyaláson ké 
szült jegyzete, a melyben szintén nincs egy 
szó sem arról, hogy az alperes ügyvédje a 
szerződés felbontását kérte volna. Mcgerő- 
si'i a gyanút az is, hogy világosan az ak 
tában vakarás nyomai látszattak.

E mindenesetre szenzácziós fegyelmi 
vizsgálaton fölül most már más folytatása 
is lesz az ügynök. Mert dr. Schaeffer Jé- 
»séf a fele nevében, a kit a szerződés fel­
bontásával nagy kár ért, az öt tőzsdei vá­
lasztott biró ellen 300.000 forintnyi kár­
térítés iránt is port indít.
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Poitareblá« Nag^ylétán. Vakmerő 

postarablás hirót jelentik nekünk Nagylótá- 
ról, ahol minap éjjel ismeretlen tettesek be­
törtek a poéta epülotebo. A gonosztevők 
kifesthették a pénzes szekrényt, melyből 
180 koronát elloptak A ceendőrség nyo­
mozza most a posía tolvajait.

Politikai párbaj. A választási
mozgalmak izgalmai már olyan hullá­
mot vertek fel, hogy lovaglás ügyek is 
keleikeznek belőle. Mint szikszói* tudó­
sítónk irja, Frnenkel Dezső földbirtokos, 
a ki Darvas Béla szabadelvüpárti jelölt 
mellett korteskedik s Mich nay Bertalan 
ügyvéd, Kossuth- párti kortes között po­
litikai okokból oly heves tisezuzólaiko- 
zás történt, hogy az ügyet lovagias 
utón kellett elintézni. A kardpárbaj az 
aszalói erdőben folyt le f. hó 22 én s 
mindkét fél könnyű megsebesülésével 
végződöttt. Párbaj után a f-dek nem 
hőköltek ki.

Talált holttest. Az Élesd közelében 
fekvő Sáró Kosztenárt hegy tövében a múlt 
napokban egy férfi bullájára akadtak, mely­
ben Knknor János ottani földmivcere isnutr- 
tek. Az orvosrendőri vizsgálat kid vitette, 
hogy a szerencsétlent szivszélhüdós ölte 
uieg. Az esetről jelentést tettek Biharrár- 
mpgy« alispánjának.

,. k egre ! sóhajtott fel a hi.veetársá- 
lol megszabadult papucshős, végre!

Do azért némileg még kétkedett és 
az.í kívánta, hogy hagy beszélhessen magá­
val a férjjel.

Előkerült a félj.
— Oh, szólt szerényen, ón vagyok az 

ur a liáznál.
— Igazán és mindenben.

, A lovas ember meg volt győzve, hogy 
végre megtalálta az igazit, és azért felha­
talmazta a férjet, hogy válnszszon jutalmul 
egyet a két lóból,

— Veszem a szürkét szól a férj.
Szebb a sarga, szól közbe az asszony, 

válaszd azt.
- Nekem jobban tetszik a szürke, 

mondja a férj.
"" De bizony a sárgát fogod válasz­

tani ! r költ az asszony fenyegetően.
— Hát jól van, szól a férj. választom 

a sárgát.
Hej, de akkorra a lovas ember már 

messzire járt és még most is keresi azt a 
portát, a hol a férj az ur a háznál.

TÁRSASÉLET.
A sárga és a szürke.

Az egyszeri papucshős, a mikor meg­
halt a felesége, útra indult. Magárai vitt 
°t?y szürkét ée megfogadta, hogy inegjutal 
'Ottzza azt az embert, a ki ur a maga há- 
fanál ée nem nyög papucs alatt. Házról házra 
járt; bár hire kelt már, hogy miért utazik, 
mindenütt bevallották, hogy bizony az 
asszony viseli a kalapot

Hosszas barangolás után végre eljutott 
eK7 házhoz, a hol a kérdésére az asszony 
Hgyszorüen kijelentette, hogy a férje az ur 
a hásnál ée a férje parancsol.

Ab elnökgyilkos bírái előtt.
— Távirati tudósítás. —

Igen gyorsan végez az ame­
rikai igazságszolgáltatás az elnök­
gyilkos Czolgosz Leóval. Tegnap 
kezdték meg a borzalmas bűnügy­
ben a végtárgyalást, amely való­
színűleg igen rövid lesz, mert a 
védők másra nem szorítkoznak, 
mint arra, hogy a vádlottat őrült­
nek nyilvánítsák. A ma érkezett 
táviratok a következők :

Buffalo, szopt. 24.
Mac Kinley gyilkosa ügyében ma 

kezdődött meg a vég tárgyalás.
Buffalo, szept. 24.

A Czolgosz- por tárgyalása alkal­
mából a törvényszék épületét szigorúan 
őrzik. Csak belépőjegyekkel lehet be­
jutni. Czolgoszt a fogházból az ureza 
alatt lévő alaguion kisérték át erős 
fedezet alatt a bíróság épületébe A 
vádlóit egyik védője beszédében azt 
mondta, hogy a védő főfeladata, hogy 
őrködjék a fölött, hogy a vád szigorúan 
alkalmazkodjék a törvényes formákhoz. 
Hír szerint azok csak arra fognak szo­
rítkozni, hogy a vádlott őrültté nyilvání­
tását fogják wáifpányowi.

Buffalo, szept 24.
A Czolgosz-pör tárgyalásának to­

vábbi folyamán Gaylard védő azt 
mondta, hogy Mac Kinley sebének nem 
kellett okvetlenül halált okoznia. A 
ka Iái tulajdonképeni oka azokban a 
jelenségekben keresendő, a melyek a 
gyomor hátulsé részében felléptek. A 
halál közvetlen oka egy szeptikus folya­
déknak" a hasnyálmirigyek által való 
felszívása volt.

VálasBtfcsi mozgalmak Deb­
recenben,

Bebreczen, szept. 25.
A szavazó ezédulák.I

A szavazó ezédulák kézbesítése mint 
említettük — már napok óta folyamatban 
van, csakhogy a kézbesítés meglehetős ne­
hézséggel jár. Így például igen sok lakás­
változás történt, némely esetben kétszer, 
háromszor s e miatt nem juthatnak el olyan 
gyorsan a szavazó ezédulák kézbesítői 
mindent lé, mint azt eleinte hitték.

Ez azonban ne aggaszszon senkit a 
választó polgárok közül A kik eddig nem 
kapták meg szavazó ezéduláikat,vasárnapig 
mindenesetre megkapják.

Ha azonban a szavazati joggal biró 
polgárok közül valaki nem kapná meg még 
akkor sem az ő szavazó czóduláját, vagy 
esetleg ha megkapta, elveszítette, a szavazó 
ezédula kiállítása, átvétele, vagy másod­
latáért a választás napján a polgármesteri 
hivatalhoz fordulhat. A központi választmány 
jegyzője Szabó Kálmán tisztán ily irányú 
felvilágosításokkal szolgált eddig az érdek­
lődőknek, de a szavazó ezédulák másolatá­
nak kiállítása a polgármesteri hivatal terhét 
fogja képezni.

UJ jelölt Debrecenben.
Ne méltóztaRsanak azt hinni, hogy 

a debreczeui jelöltek közzül visszaakar 
lépni valaki s az igy megüresedő helyre 
van uj aspiráns. Távolról sem Ahogy 
volt, van 8 minden valószínűség szerint 
marad is így a választásokig.

Az uj jelölt nem a szabadelvűek, 
legkevésbbé a lüggetíenségi-párt, fanom 
a szocziáliMk jelöltje. A budapesti köz- 

I ponti szocziáldemokrata párt gondosko­
dott arról, hogy Debreczenben jelöltet 
állítson s a párt debreceeni párthiveinek 
Tóth Imrét ajánlotta a jelölésre A deli­
re ezen i szocziáldemokrata párt a köz­
ponti intézőség ajánlatát magáévá tette 
s közelebbi értekezletén Tóth Imrét 
jelölni fogja.

Hogy az uj képviselőjelölt melyik 
kerületben lép fel, még nem tudható; 
annyi azonban bizonyos, hogy szervez­
kedik a szocziáldemokrata párt is és a 
városban sűrűn osztogatják a programm- 
jaikat felölelő brossüröket.

Pártgyiilés
A Dobiecki párt intéző bizottsága a 

következő meghívót bocsátotta ki :
Meghívó. A Dobiecki párt végrehajtó 

bizottságának tagjait tisztelettel felkérjük, 
hogy ma, szerdán este hat órakor a 
Frotmor szálloda nagytermében tartsndó 
értekezleten, amelyen fontos ügyek vár­
nak oli.itézésre, múlhatatlanul megjelenni 
szíveskedjenek

Tisztelettel
Szilágyi Imre Keretes Géza

elnök. elnök.
Pártértekexlet.

A Dr. Bakonyi Samu párthívei 
tegnap este Hatvan utczán tartottak 
értekezletet, a mely után tömegesen 
vonultak fel a főtérre
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A választók dr. Bakonyi Samut 
dltették s a párt kortea nótáit dalolták 
lelkesedéssel.

Botrány a prcgrammbeszéd 
alatt.

Viharos jelenetek
— Távirati tudósítás. —

Budapest, szept, 25.

Minden újságolvasó ember előtt 
ismeretes az az éles tülekedés, amely 
Budapest lipótvárosi kerületében a 
Sándor Pál és a Mosd Mór párthívei 
között fenn áll. Óriási, szinte elkesere­
dett a küzdelem, a mely tegnap az 
egyik jelölt prog ramm beszéde alatt már 
mérges botránynyá s csepp bija volt, 
hogy verekedéssé nem fajult el.

Tegnapra tűzték ki ugyanis a Sán­
dor Pál programmbeszédének megtartá­
sát. Mi sem természetesebb, mint az, 
hogy a Sándor pártiak tömegesen je­
lentek meg a Vigadó nagytermében, 
a!,ol addig, mig a jelölt pódiumra nem 
lépett, meglehetősen nyugodt hangulat 
uralkodott. De mikor Sándor Pál az 
emelvényre lépett, egyszerre nyilván­
valóvá lett, hogy a teremben igen nagy 
számmal jelentek meg a Mezei Mór 
párthívei közziil is, akik pillán t Utt 
fülsiketítő zajt, óriási lármát, csaptuk.

Hiába kezdte el Sándor Pál .’Tisz­
telt választó polgárok! Többet egy szót 
sem tudott szólani Lehurczogták, za- 
jongtak, zsivaj, orditás tört ki és Sán­
dor Pál hiába kísérelte meg mindég 
magasabb tenorban a megszólítást, busz 
perez tg egyáltalában nem tudott szóhoz 
jutni.

Az esetről értesített rendőrségtől 
Bockelberg rendőrfelügyelő vezérlete 
elatt nagy csoport rendőr vonult fd a 
Vigadóba s a znjongók közül többeket 
kivezetetett. Mind nem használt ez sem 
mit. A teremben maradt Mezei pártiak 
újra és újra kezdték a zajongást, ami­
vel a Sár dór pártiakat nagyon felinge- 
lelték.

Hiába volt rendőrség jelenléte, úgy 
elmérgesedett a helyzet, ho'-y csak egy 
haj-zál bija volt a verekedésnek. A
rendőr cg ekkor már teljes szigorral 
l pett dl s mimln Mezei pártit kivese- 
ült a teremből.

így aztán nagy nehezen, hosszú 
idő urán helyreállott a csend és Sándor 
Pil elmondhatta programmbcszédét. — 
Mikor bevégezte és párthívei tömegé­
vel Ömlőitek a Vigadóból, éppen okkor 
m'nt orra a szabadelvű klubból haza­
fi igyekezve Podmaniczky Frigyes 
báró

Most meg a Sándor pártiak bosz- 
szulták meg magukat Podmaniczky 
Frigyes bárón, amiért ismeretes lövi lé - 
hon a Mezéig Mór jelöltetése mellett 
foglalt állást. Óriási abczugolásba tör­
tek ki:

— Le vele! Abczug Podma­
niczky !

iSfOl szeptember 26

Podmaniczky előbb menekülni 
; igyekezett, de a tömeg nyomon követte 
í s még tüzesebben, annyira abczugolta, 
j hogy Podmaniczky báró hirtelen rosz- 
I szül lett.

A rendőrségnek kellett itt is köz­
bevetnie magát. Körülfogták a bárót, 
majd hirtelen előhoztak, egy Sándorpárti 
kocsit, arra, feltették Podmaniczkyt s a 
rendőrség oltalm* melleit szállították 
haza lakására.

A botrányos gyűlés lefolyását fővá­
rosszer te még a késő éjjeli órákban is 
nagy izgalommal tárgyalták.

íjdoxsáhk,
* A városi közgyűlés előkészítése 

foglakozíatta tegnap hosszasan a városi 
tanácsot. A jog- és pénzügyi bizottság által 
régebben letárgyalt és javaslattal ellátott 
ügyökben hoztak közgyűlés elé terjesztendő 
határozati javaslatot, amelyek éppen a 
legfontosabb ügyekben egyeznek a jog ós 
pénzügyi bizottság javaslatával A közgyű­
lés, mint jelentettük, a jövő hó kilenczcdi- 
kén lesz,

* A debreozeni önkéntes 
Iskola megnyitása. Örömmel regisz­
tráljuk s bizonyára még nagyobb öröm­
mel fogadják a szülők, hogy a városi 
tanács erélyes és buzgó fellépésével 
végre teljes megoldásra segítette a deb- 
reczeni önkéntes iskola ügyét, Buzgésá- 
gával kivitte, hogy az önkéntes iskola 
addig is Debreczenben legyen, amig az

i e czélra megajánlott épület elkészül. A 
városi tanács teljes megállapodásra ju- 

j tott nz illetékes katonai körökkel s 
nem zárkózott el ama kívánalmak rész­
beni teljesítésétől sem, amitől a katonai 
hatóság az önkéntes iskolának sürgős 
áthelyezését függővé tette. A Pavillon- 
laktanya sorozó helyiségét átengedte az 
önkéntes iskola czéljaira s a bfrende­
zés már a héten megtörténik. A debre­
ceni önkéntes iskola tehát október else­
jével már megnyVik.

* Halálosáé. AlfÖIdy András folyó 
hó 24-én éjjel hosszas és súlyos szenvedés 
után elhunyt. Temetése ma délu án 3 óra 
kor lesz az ev. ref. egyház szertartása sze­
rint az Árpád-téren levő halottas háztól.

* A debreozeni m. kir. bábaké-
pezdében az 1901 -ik téli tanfolyam folyó 
évi október hó 15 én kezdődik. A tanítási 
nyelv magyar és tót. A tanfolyam 5 hóna­
pig tart es 20 frt vizsgadijon kivül, díj­
mentes. Felvehetők 20 évet betöltött, de 
40 évnél még nem idősebb, Írni, olvasni 
tudó nők. Felvételért az intézet igazgató­
ságához kell folyamodni s a kérvényhez 
keresztlevél, erkölcsi s esetleg szegénységi 
bizonyítvány melléklendő. Szegény tanulók 
ingyon lakást kaphatnak az intézetben, 
nem különben, ha szorgalmasak és jó elő­
menetelt tanúsítanak: pénzsegélyt is. A 
felvétel iránt a kérvények folyó évi október 
7-ig adandók be. i

* Tolvaj az ezredorvosn^l.
Dr. Glück Gyula honvéd ezredorvos 
szabadság nak ideje alatt tiszti szolgá­
jára bízta szobája őrizetét. Meg is fe­
lelt a legény ennek mindvégig, csak az
utolsó napon érte egy kis baleset __
Ugyanis egy alkalommal takarítás köz­
ben jutott eszébe, hogy elfogyott a 
vágott dohánya, hát azonnal átugrott a 
szomszédban levő boltba. Távozása 
előtt elfelejtette bezárni a szoba ajtaját. 
Mig ő a boltban járt, az alatt tért ha 
Koleszár Jenő helynélküli kéményseprő 
a szobába, a hol nem találván senkit a 
szekrényen lévő női órát lánczczal 
együtt magához vette s észrevétlenül 
eltávozott, A visszatérő tiszti szolga 
azonnal észrevette a hiányt és rögtön 
jelentést tett a rendőrségnél. — Dobos 
József rendőrbiztos, kit a nyomozással 
megbíztak, tegnap Bethlen utcz.án el­
fogta a tolvajt, do az már időközben 
túl adott az órán. Koleszár Jenő tettét 
beismerte, letartóztatták és ügyét át­
tették az ügyészséghez.

* Debreosen Beépítése Debreczen
szépítése megint egy lépéssel haladt előre. 
Eddig a vasúti állomástól be, egészen az 
államvasutak üzletvezetőségéig hatalmas 
oszlopokon vezették be a távirósodronyokat. 
Ezek a czölöpök erősen elóktelenitették a 
főutezát. IJjabb intézkedésre ezeket az 
oszlopokat mind eltávolítják s a munkálat 
már folyamatban is van. A táviró sodro 
nyokat most éppen úgy, mint a telefon- 
sodronyokat a házak tetejére erősített vas 
oszlopokon át vezetik a táviró-hivatalba és 
az államvasutak üzletvezetőségének táviró 
osztályába.

* E'gátolt anya. Megírtuk teg­
nap, hogy Kovács Józsefnél és a leá­
nyát egy vidéki szekér elgázolta. A 
Kovács Józsefué sérülése nem súlyos, 
csupán erősebb horzsolásokat szenvedett. 
A gazdátlan kocsis ellen a rendőrség 
nél már megindították a vizsgálatot.

Gyilkosság a kenderföldön
Kegyetlen gyilkosság hirét adják Dusesd- 
ről, ahol Liszka Tógyer a Közópessy-ur,da ■ 
lom bérese brutális módon ölt meg egy 
szerencsetlen asszonyt a tulajdon gyermeke 
szemeláttára. A falu határán kicsi kender ■ 
földje volt Pást a Györgynek, aki mostaná­
ban áztatgatta e kendert, abban a kis pa­
takban, mely az ő földjót a Liszka Tógye 
rétöl elválasztja A béresnek sehogyse n 
tetszett ez az állapot s többször figyelmez­
tette az asszonyt, hogy a meegyét no lépje 
at. azonban Páska Györgyné nem hallga­
tott a szóra, a mi a különben is vad, indu­
latos ombert végképp felbőszítette.

— Megöllek, ha még egyszer itt ta­
lállak ! — riadt legutóbb az asszonyra.

Es a fenyegetését be is váltotta teg 
nap, mikor a kukoriozásban járva észre 
vette, hogy Páskánó a lányával ott áztat 
a kis patakban. Liszkánál csőszpuska volt, 
amelylyel czélba vette az asszonyt, a ki 
észrevéve a szándékot, rémült sikoltozással 
futásnak eredt tizennégy éves leányával- 
Liszka Tógyer mintegy kétszáz lépésnyite 
szaladt utánuk s ott elérte az asszonyt, a 
kit hajánál fogva a földre czibált, ott rá­
tiport a mellére, majd a fegyver agyával 
olyan ütést mórt rá, hogy a szerencsétlen 
teremtés nyomban meghalt. A gyilkosságot 
bejelentették a nagyváradi kir. ügyészség-
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nek, a honnan Yámoesy Mihály dr. kir. al- 
ygyeez, Grósz Menyhért dr. ée Gerö Sándor 
dr. törvényszéki orvosokkal a bűntény he­
lyére utazott, hol a gyilkost letartóztatta. 
Az orvosok konstatálták, hogy a boldog­
talan asszony halálát léprepedós idézte elő.

* Halálos is. Yági Sámuel debre 
czeni iparost és családját súlyos csapás érte. 
Yági Sárouelné szül. Jakab Czeczilia, hooz- 
szns szenvedés után elhunyt. Temetése csü­
törtökön délelőtt 10 órakor lesz a Simonffy- 
utcza 19. sz. gyászháztól.

* Eltűnt deák. A szegény kis 
Máté Vilmos szivére nehéz bánat sza­
kait. Megbukott a pótvizsgán s a tizen- 
kétéves gyermeket ez annyira elkeserí­
tette, hogy elbujdosott. Még 19-én eltá­
vozott hazulról s azóta nem tért vissza. 
Eltűnése miatt kétségbeesett szülei a 
rendőrséghez fordultak segélyért, a mely 
a gyermekifju körözését elrendelte. — 
Máté Vilmos 12 éves középtermetű, 
arcza széles, haja és szemöldöke gesz­
tenye szinti, szemei sárgás barna, fogai 
hiányosak. Különös ismertető jele, hogy 
melle közepén egy nagy forradás helye 
látható. Eltűnésekor ruházata a követ­
kező volt: Sárgás barna kabát, mellény 
és nadrág, fekete fűzős czipő és szürke 
puha kalap.

* Szüret. Az ujkert gazdasága va­
sárnapi ülésében elhatározta, hogy a szü­
retet október 5 én fogják megtartani. A 
must ára ott is 7-től 10 írtig megy.

* A kép vl lelőj elölt »ivarjai.
Egy népszerű képviselőjelölt a napokban 
igy sóhajtott fel :

— Na, én ugyan rászoktam a dohány­
zásra !

— Hogy, hogy P
~~ Hát úgy, hogy naponként ezer 

szivart is elfogyasztok.

* A kereskedő ifjak dalestélye.
A debreczeni kereskedő ifjak önképző 
egyesületének dalköre most nagy szorga­
lommal készül dalestélyére, melyet rövide­
sen tánezvigalommal egybekötve a Bika 
szálloda dísztermében fognak megtartani.
Á dalestély műsora igen gazdag lesz s a 
szorgalmas előkészületekből Ítélve élvezetes 
estét helyez kilátásba.

* Elveszett arany karpereoz.
‘ elfdn a Deák Fcrcncz-utczai templomban 
elveszett egy arany karpereoz. A becaüle- 
tes megtaláló illő jutalmat kap Miklós utcza 
la. sz alatt Krapt Mórnónál.

* A kortes felelőssége. Bizonyára 
olvasóinkat is meg fogja hatni az alábbi 
duzzadó őszinteségü nyilatkozat, amely a 
hovesmegyei lapokban jelent meg és szóról- 
szóra igy hangzik:

Értesítés. Tudatom mindönkivel, akit 
illet, hogy a választási mozgalmak alatt 
véghez vitt tetteimért, mondásaimért és 
''"ásómért semmi tekintetben felelősséget 
nem vállalok, mert ez idő alatt a 
"apnak minden szakában be vagyok 
rúgva.

Madár Lojzi.
Az egész nyilatkozatban csak az in­

dokolás volt fölösleges. Mert választások 
id jen úgy sem számíthatók he a kortes nyi• ! 
hálózatai, akár józan, akár nem. Sőt az ■

előbbi esetben még kevésbé, mert hiszen
tudvalevő, hogy a borban mégis van némi 
igazság.

* Egy énekesnő öngyilkossága.
Egy jgen tehetséges fiatal énekesnő, Gon- 
csarjuk Eudokia tegnap délután a moszkvai 
Helsingfors szálló negyedik emeleti ablaká­
ból kiugrott az utozára s agyonzuzta magát, 
A tizennyolc/ esztendős leány néhány nap­
pal ezelőtt jött Moszkvába Saratovból. Velő 
jött kedvese is, Kovalov Vladimir irodai 
tisztviselő. Kovalov tegnap reggel azzal 
lepte meg kedvesét, hogy nemsokára elfogja 
hagyni, mert felesége Moszkvába költözik. 
A szenvedélyes fiatal leányt ez annyira le­
sújtotta, hogy egy üveg pálinkát hozatott 
s addig ivott belőle, a míg majdnem telje­
sen elvesztette eszméletét Azután kiugrott 
lakása ablakán. Esés közben összezúzta fe­
jét egy második emeleti üzlet czégércn. 
Az utczán óriási néptömeg verődött össze 
az öngyilkossá lett leány holtteste körül, 
úgy hogy egy nagy szakasz rendőrnek kel­
lett, kivonulnia, a kik azután helyreállították 
a rendet.

1 ... t Omoletto a kalapban. Egy mu­
latóhelyen _ egy bűvész tartott előadást.
I rogrammjának egyik pontja volt, hogy 
egy czilinderkalapban tojáslepényt sütött. 
Beleverte a tojásokat a kalapba, egy kicsit 
keverte és azután kész omlette-et öntött 
egy tálba. A hallgatóság között volt egy 
diák, a ki ezt látva, egy csínyre határozta 
el magát.

— Ezt én is megtudom tenni! — ki­
áltott, föl és kiállva a pódiumra, elkérte c"y 
ur vadonatúj czilinderét, hogy abban fog 
omlette-et sütni, 0 is belevette a tojásokat 
azután nagy buzgón elkezdte keverni, míg­
nem egyszerre abbahagyta.

— Bocsánat, uraim — szólt, — de 
otthon felejtettem a szakácskönyvet...

Ezzel leteszi a kalapot és a közönség 
nagy hahotája között gyors léptekkel el- i 
hagyja a termet, Az az ur azonban, a ki- 
nek a kalapját a tojáslepény czéljaira köl- 
csőn kérte, épen nem találta mulatságosnak I 
a helyzetet.

* Választások előtt Debreczen 
közönsége erősen készül az alkotmányos 
küzdelemre. — Amerre jár-kél az ember, 
ogyébbről sem beszélnek, mint a választá­
sok esélyeiről. A fősulyt most mindenki 
erre fekteti. Az egyesületekben, társula­
tokban szünetel a munka. Arra, hogy dol­
gozzanak, lesz még elég idő, de választásra 
minden öt évben csak egyszer kerül a sor 
ilyenkor alaposan ki kell aknázni annak 
érdekes és izgalmas napjait. Megbénít a 
választási harcz minden más társadalmi 
akcziót, teljesen leköti a közönség érdeklő­
dését s még a hölgyek előtt is az most a 
legkedvesebb téma : ki a vivát P

* Felhívás. . Vásároljunk Kardos 
László vászonáruházában, Koesuth-u. 9., 
ahol már éppen 70 év óta a közönség ér­
deke, előnye van első helyen szem előtt tartva. 
Csakis első rendii árut szolgálnak határozott 
ár mellett és ha véletlenül hiba fordul elő 
akkor az árut becserélik vagy vissza adják 
a pénzt. Az őszi és téli idényre mogérkoz 
tek a legjobb Ízléssel kiválasztott nagymeny- 
nyisógü áruk melyeknek megtekintésére 
fonti czég tisztelettel meghívja a n. ó. kö­
zönséget. Lapunk hirdetési rovatába közzé 
tett hirdetésére is felhívja olvasóink figyel­
mét.

* A szerelmes bosszúja Voltak
már szerelmesok, akik bosszujokban úgy 
segítettek szerelme a szivük háborgásán, hogy 
vitriollal öntötték le hűtlenné vált kedve­
süket. Sűrűn akadtak olyanok is, akik a 
bosszuállás szelidebb eszközéhez folyamod­
tak s papr kával hintették be kedveseiket. 
De a bosszúálló szerelmesek krónikájában 
példátlanul áll az az eset, amelynek tegnap 
este a főtér járókelői közül egy igen nagy 
tömeg volt szemtanúja s amely sajnálkozás 
helyett óriási kaczagásra indította a sétáló 
közönséget, ügy történt az eset, hogy va­
lami Széles Juliánná nevű amazon, akire 
mellesleg mondva sokkal inkább ráillenók 
a Szeles név, egy nagy üveg kékitő 
vizzel haladt a postahivatal előtt. — 
A véletlen úgy akarta, hogy szembe jöjjön 
vele, a kit már rég nem látott s a kire 
bosszút esküdött, hűtlen kedvese egy — 
baka. Széles Juliánná nem volt rest s 
más alkalmasabb szerszám hijján a 
kékitő vizlvz folyamodott, hogy bosszút 
álljon a panganétos hadfin. Pillanat müvo 
volt 8 úgy locsolta kékitő vizzel arczba 
a szerelmes Don Jouánt, — hogy annak 
szeme-szája tele lett kékitő vizzel s 
nem maradt még a füle töve se tisztán 
A publikum kaczagott, a baka elmenekült 
s a szerelmes amazon boldogabb volt, 
mintha megnyerte volna az osztály sorsjáték 
főnyereményét.

* Köszönetnyilvánítás Mindazon 
nemeslclkü résztvevők, a kik felejthetetlen 
jó feleségem végtisztességtételén feltűnő 
nagyszámmal megjelentek és részvétöket 
más módon is nyilvánították, mi által le­
sújtó bánatomat enyhíteni igyekeztek, fo­
gadják ez utón is hálás szívből fakadó kö- 
szönetemet. Erdélyi István.

* Az őszi és téli újdonságok, női 
felöltő és női kalapokban, valamint gyer­
mek- és leány-felöltőkben, meglepő nagy 
választókban már megérkeztek Rózsa Lajos 
legnagyobb női divat-áníházá'oa. Debrecen, 
Kistemplom bazár.

* Elveszett tegnap délelőtt a királyi 
táblától a törvényszékig vezető utón egy 
lánczszemen lövő négy arany zsuzsu. A 
becsületes megtaláló kéretik, juttassa Dr. 
Bakonyi Samu ügyvédi irodájába, Ilunyadi- 
utcza 2. sz., hol illő jutalomban részesül.

«TTTTÁ7.

A valódi pezsgő.
Seirész: Igazgató ur, gondoskodjék 

róla, hogy a mai előadásban mint Don Juan 
valódi pezsgőt kapjak.

Igazgató: Meglesz! Hunom ha már 
annyira ragaszkodik a valódi rekvizitumok • 
hoz, hát gondoskodnom kell, hogy holnap 
az Ármány és szerelemben mint Fcrdinánd, 
valódi mérget kapjon.

*

Jön a színtársulat. Komjáthy 
János már elbúcsúzott a szigeti közön­
ségtől s pénteken este búcsúzik társu-
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laténak drámai személyzete Ibsen Nóra 
czimü srinmüvéhen. A társulat operett 
személyzete azonban mér holnap este 
tartja bucmi előadását és pénteken dél­
ben Dcbr. ezonbe érkeznek. Az első elő­
adás színházunkban szombaton este lesz, 
amikor Gárdonyi Bor czimü falu-i tör­
ténete kerül szírire.

Kis Irén szereődtbtése. Makó
LajoB, a debreczeni színház uj igazgatója a 
jövő évre már megkezdte szervezkedései. 
Tudva azt, hogy a debreczeni közönség 
mennyire szereti Kies Irént, mielőtt még a 
kedvelt művésznő l)r. Janovits szegedi igaz 
gáté Rjáulatát elfogadná, felszólította, hogy 
újra a dobroczeni színtársulathoz szerződ­
jék. Ilyenformán valószínű, hogy Kis Irént 
Makónak sikerül visszahódítani, még mielőtt 
a Dr. Janovits különben igen előnyös szer­
ződési feltételeit elfogadná.

Páholyoaere. Egy nagy családi 
páholy ez idényre kivehető cserében egy 
kis páholyért. — Tudakozódhatni a kiadó­
hivatalban.

fÁTOATOE.
Szerbia trónörököse.

Belgrád, szeptember 24. A mit 
már betek óla nagy elkeseredéssel 
rebesgetnek Szerbiában, az ma be­
következett : Drag a királyné öcscsét 
Lyunevicza Nikodém hadnagyot Sán­
dor király Szerbia trónörökösévé 
proklamálta. Az esemény óriási iz­
gatottságot keltett az egész ország­
ban s különösen a legnagyobb visz- 
szatítszést szülte a hadseregben, hol 
valósággal gyűlölik Lyunevicza 
Nikodémot. A hangulat á)myira 
feszüli, hogy a legnagyobb zavarok­
tól lehet tartani.

Nagy tűz.
KaUundborg, (Seeland) szept. 25. A 

tűzoltóság reméli, hogy tnóst már gátat 
vethet a tűz terjedésének, de azért még 
ogy gŐzfecskéndőt hozatott Kopenhágából.
A kár több millióra rúg A vasúti, táviró- 
és telefonösszeköttetés Kallundborggal helyre­
állt. Emberéletben nem esett kár.

Államtleztvleelök Széli Ktu­
rnéénál.

Budepest, szeptember ‘24. Az ál­
lamtiszt,viselő* kotipW-séítisáhiik száztagú 
küldöttsége ma délelőtt 11 órakor tisz­
telgett Vörös László nyug. államtitkár 
vezetése melleit Széli Kálmán minisz­
terei nőknél. A miniszterelnök szívesen 
fogadta h küldöttséget, adott válaszában 
méltányolva, hogy a tisztviselők sorsu­
kat alkotmányos utón igyekeznek jnvi- 
tani. Egyben megígérte Széli Kálmán 
az egész kormány nevében, hogy a 
tisztviselők memorandumában foglalt 
kívánságokat, amennyire az ország ér­
deke engedi, teljesíteni fogják.

Fegyelmi vizsgálat korteske­
dés miatt.

Budapest szept. 24. Halmos János 
polgármesíér fegyelmi vizsgálatot rendelt 
e! Szelecsényi Ernő IX. kerületbeli 
vásárfeliigyolő ellen, mivel az uj válasz­
tási törvények ellenére meg nem enged­
hető módon korteskedett Springer kép­
viselőjelölt érdekében A polgármester 
erélyes intézkedése általános meg el égé 
dóst keltett a polgárság körében.

A búr háború.
Lenden, szept. 24, A hivatalos 

j veszteség-lajstrom szerint Gough sefe- 
I gébol az e hó 17-én Botihával vívott 

narezban 250 ember tűnt el.

Transvaal tiltakozása.
Budapest, szeptember 24 Brüsszelből 

jelentik, hogy Dr. Leyds traneveli ügyvivő, 
az osztrák magyar külügyi kormányhoz 
jegyzéket intézett, melyben kormánya ne­
vében tiltakozik az ellen, begy Magyaror­
szágból a semlegesség! kijelentés daczára 
lovakat szállítanak Anglia részére.

A pestis.
Konstantinápoly, szept. 24. Szmir- 

nábrvo egy pestisgyanus megbetege­
dés fordult elő.

HÍREK.
Éjjeli posta.

X Uj osxtáiytanáososok. (Éjjeli 
express tudósítás.) A hivatalos lap mai 
száma közli, hogy a király a pénzügymi­
niszter előterjesztésére Szigethy Ferencz 
miniszteri titkárnak és Lukács Sándor pénz 
ügyi tanácsosnak az osztálytanácsos! czimet 
és jelleget adományozta.

X Sztrájk. (Éjjeli express tudó­
sítás.) Barcséi ónéból távirat ózzák : a 
kikötőben dolgozó fa rakodó munkások 
kötött sztrájk ütött ki. A sztrájkólók 
békésen viselkednek.

X A kabinetirodából. (Éjjeli ex­
press tudósítás.) A király lüftenfeldi lovag 
Kundrat József osztályfőnöknek és kabineti 
titkárnak, saját kérelmére történt végleges 
nyugalma zása alkalmából, sok évi kitűnő 
szolgálata elismeréséül, a Ferencz József- 
rond nagy keresztjét adományozta, továbbá 
di. maasburgi Ma seb ok Frigyes osztály ta • 
iiHCsost és kabineti fogalmazót hatodik rang 
osztálybeli kabineti titkárrá, Párisi ni Emil 
osztálytanácsosi ősimmel ós jeléggel felró- 
házott udvari titkárt és kabineti fogalmazót 
osztálytanácsossá ad personam, dr. Lewicki 
János első osztályú udvari fogalmazót és 
kabineti fogalmazót udvari titkárrá és csi- 
csópolyáni Steer Ferencz msgynr királyi 
belügyminiszteri segédfogalmazót kabineti 
fogalmazóvá és első osztályú udvari fogal­
mazóvá kinevezte ós dr. Mikes Ottokár és

ebenhofi báró Woher Ernő udvari titkárok­
nak ós kabineti fogalmazóknak az osztály, 
tanácsosi czimet és jelleget díjmentesé,, 
adományozta.

Ä v&dházaseég vég»
— Baját tudósítónktól. —

Florescu Avram, dubosti oláh legény 
már egy év óta vadházasságban éle Pásén 
Viktóriával. Minthogy a legény egy jfifi 
óta elhanyagolta a munkát és iszákoeságra 

I adta magát,, az örog Pascnnó más férfi 
után nézett a leánya számára s össze is 
hozta hamarosan egy Vancsa Pável nevű 
legénynyel.

Vasárnap éjjel, amint, Florescu hm 
ment. csak az öreg asszonyt találta otthon 
H kérdezősköd^sére az asszony elmondta 
hogy leánya Vancaánál van s ezzel a 
legénynek előre Összepakolt holmiját ki­
dobta az udvarra, megmondván Florescu- 
nak, hogy most már takarodjék a háztól. 
Ez a nem várt dolog annyira dühbe hozta 
Florescut, hogy felkapott egy baltát s 
azzal az öreg asszonyra rontott ós fajét dara­
bokra vagdalta A felbőszült, legény ezután 
véresen elment Vancsa lakására a az 
obiakon keresztül szólította ki a volt 
szeretőjét.

A leány helyett azonban Vancsa jött, 
ki, akinek Florescu neki rontott Vancsa 
azonban leteperto a gyilkost s nagy küz­
delem után a leány segítségével elvette 
tőle a gyilkos szerszámot, miközben Vancsa 
is súlyosan megsérült. A gyilkost meg­
kötözve adták át a csendőröknek.

1901 szeptember 2

Közönség köréből *
Sertésköreekedők panasza

Tekintetei Szerkesztőség I 
Tisztelettel kérjük a Tekintetes Szer­

kesztőséget, szíveskedjék alábbi sorainknak 
becses lapjukban helyet adni.

Mi, alólirott vidéki sertóskereskedők 
panaszszal vagyunk tele ama debreczeni 
rendszer ellen, hogy itt, ha sertéseket haj 
tünk fel a debreczeni vásárra, a sertések 
részére helyet nem kapunk A sertés vásár­
téren pedig nincs olyan hely, a hol mi, 
sertéskereskedők, hajlékra telhetnénk,

Egyedül a tok. városi tanács segít 
hitne ezen a helyzeten s kénytelenek 
vagyunk erre felhívni ágyetarét. Kénytele­
nek vagyunk azzal a kijelentéssel élni, 
hogy ha ezen a helyzeten segítve nem 
lenne, nem jöhetnénk többé a debreczeni 
vásárra.

Tisztelettel maradtunk : Fehér András 
H.-Böszörmény, Tóth Sándor N.-Károly, 
Rácz Mihály Nagy-Károly, Kábái Imre 
II-Nánás, Róvi Sándor Böszörmény, Szabó 
Márton, Juhász János, Székely Sándor, 
TIela László, Fodor Sándor, Sőrés Sándor, 
Kis István, Kis Gábor, Balog Miklós.

* E rovatban közlő ttért nem vállal 
felelősséget a szerk.



CSARNOK,
A bűntársak.

— Regény —
(Folyt.)

[Ion bontani kezdé a csomagot, hévvel 
tárta fel s egy csomó írás gondosan szépen 
Üiwütikötve, egy csomó fúró, kalapács, reszelő, 
stb, és végre egy nagy fekete levél...Ilon 
ennek láttára kiesé megrezzent, vájjon nem 
oz zárja ó el a titkot előle..Megállót*,, 
mintha bátorságot akarna venni magának 
arra, hogy e titkot annál könnyebben el- 
viselhesse, akár örömöt, akár még szén vé­
déséhez nagyobb szenvedést, több bánatot 
okoz. Talán a remény uj sugara gyuladt fel 
szivében, vagy az a kicsiny is, a mi van 
elalszik.

Kevés szünet állt be.
Ilon szótlanul állott. Mereven nézett a 

fekete levélre. Később bátorságot vett mar
gának, gondosan felszakitá a levelet s........
üröm sikolylyal ragadta ajkához, csókjai 
özönével boritá, a szeméből pergő örömkön. 
nyék tapadtak a papírlapra, amit talált ogy 
arczkép volt. . .Édes atyjának az arcz képe. 
Jól ismerte, hiszen édes emlékként gyermek 
kora óta hordja hasonmását medáljában.

Az öröm leírhatatlan volt. Ilon boldog 
nak érzó magát még a börtön sötét falai között 
ie.... Atyját látta, nemes arczával szelíden 
tekinteni rá. Némán, szótlanul hosszasan 
bámulva nézte Hon az Aro&c.pet, azután a 
csomag után nyúlt, az iratokat kezdé olvas- 
ui....ilon arcza perczenként kigyuladt, 
szive örömmel telt el.

Az iratok tanúbizonyságot tesznek nr 
ról, hogy o grófkisassorny, hogy a macreási 
grófok kastélya, hagyatéka mind az övé. A 
pecsétes okmányok, a nemesi, grófi levelek 
bizonyító halmaza hevert előtte.. .Ki volt 
boldogabb o perezben, mint ö. A remény­

ség erőt kölc-önzött neki, bátorságot es 
nyugalmat minden teéher elviselésére s az 
élet bármilyen jelenetével szembeszállani.

Mohón szedte rendbe az iratokat, gon­
dosan kötötte össze. Édes elégedettséggel ra­
gadta ajkához atyja arczképét s mielőub is 
mét a nagy fekote levélbe zárta volna, csók­
jai özönével borította el.

Boldog volt!
Nagyon boldog.

Be mire valók o szerszámok?...
Szegény Ilon!

, örömtől a szabadulás és segítő eaz-
éréT-1^611 Stm ce|^Uainak könnyebb ol-

(Folyt. köv.)
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Árverési hirdetmény.
A Debrticzen ez. kir. város tulaj- 

íoniU képező külső és belső Guth és 
IJ11 oh tor erdőségek folyó évi mukk- 

érmésének haszonbérbe adására a be- 
fsezött utóejánlatok folytán újabb 
iveivH rendeltetvén el, ezen árverés 
fl arnapjául f. évi szepí. 28-ik nap 

L,Da (szombat) d. e. 10 órája a város- 
az oagytanácstormében kittizetik s 
11,1 az érdeklődők meghivatnak.

i,. 0^elt Debreczen, 190.1. saentember ! 
uu z-án. • i

A városi tanács. I

JBííiíhECZ'.M UjSAa

Haszonbérlet.
Ä 1“ ú h á Z á b a :n 3

Kossuth-utcza 9.

tó li m

Vértes község határában 445 m> 
gyar bolduyi ligeti homokföldből, a köz­
ség liláit 9 */, hold lekete földből és 9

Az őszi ft, ............ I If'* •**•?***«(«<•* *M) <Wm<P
tek a sok hasznos-, érdekes- és s»ép áru- 'i!^a8 Un lai{kal fészereit birtok, zárt 
czikkek, um: | ajánlat utján

! Színtartó barchentek, flanellek, Hanoii 
i takarók, agyioritők, függönyök, paplanok 

™«rác?°;. d|vány takarók, szőnyegek, kocsi-
'SÄT* ,i*™611h

** ?*•* S0° *<WW 
cluffonok, férfi-, női- és gyermek kés« f0J kanatpenzzel 1901. október 1-jg

Sely” alsi- i T0vÍCZj( *e
Lovász Janos titkár kezeihez 
teendők le.

^MEGÉRKEZTEK

Női ruha-szovetek, franczia, feniss és mosó flanelek
továbbá ió mosó-velezok. mind«»»/»»« -zi: i_, ... 1

vrajr mellett.

Hagy Választék gyász kelmékben I
melyek mérték utáni elkészítését elvállalom * ®

_ 3». Ä «»*MettelMdLímm HUa»*«»**

Alföldi takarékpénztár ét

Pártoljuk a hazai ipart.

,fi!P..y.an * ”■ 6rd- közönségnek bee,es tudomásáéira hozni, hogy
ködőkön rok évi fapseztalata.m folytán azon kellemes beleseibe jutottam 
Logy Hzvp M»gynr ílazankbcn edd.g ismerotleu iparágat honosítottam meg’ 
egy oragyái-at, amelyet saját számiamra vezetek, következő ezég alatt: 8’

Serit Ede utóda Gasparik Antal
Első Magyar Ingaóra gyára.

-—- »<*««««, u. Ifi. Alföldi Takarékpénztár ab ít.
hen Oyáramban kaitok 8 napban. 1 hónapbao, % évben ás 1 egész év­
ben felhúzd-, járó ütő és ismétlő inga-órákat, készítek mindennemű

tronómia, regulatorokat, vilianyos-orákat 8 nrpos Üta2hrá-
Aut os mmdonnomd fogas kerekS rondszereket *
,AÍt éSre:r>d ““T.* Hzömág figyelmét a gazdagon ffílsze
reit óriási raktáromra, a hol a legfinomabb Önteti a Penns»« Ikm.Ä'Tf1”; C/ipenogratb 6, wíg „« f„i „r0'iJ,V J„

.................  *-■«* —

Ol. A *?,ÍLt6eí’at a l0gMUjal,b módszer szerint majd újjá alakítom -
? r ?n 77 8 F*V 7*T[l&lt0]6 k5z8ns^et, jóindulatába és szives
pártfogásába ajánlom gyáramat, óra- es ékszer-raktáramat.

Maradtam hazafias tisztelettel:

Serli Ede utóda Gasparik Antal,
Chronometer és müórás.

Első magyar ingaóra gyáros,
____________ M. A. V. pálya órás- és ékszerkereskedő.

P

CD
B

Pártoljuk a hazai ipa rt.
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Apró hirdetések.
Apróhirdetések előre fizetendők.

110 vtll/wíi jó minf:8Ó8ü paplant vagy 
Ild VdlUSIl raa(]fáczot óhajt rendelni,
keresse fel bizalommal Matolcsi Lajost Kos­
suth utc'<a 22. Tanuló leányok felvétetnek.
■ Tj találmá-y Bzab idalmazásához társ ke- 
CÍJ resíetik. Czim a kiadóban.

nizImrnltíC! tanítónő ajánlkozik koz- 
vlA.lt?V vltypl (]yknek órák adására —
német és fianczia nyelvben ós elemi tantár- 
tárgyaka1 tanít lakásán. Czim a kikdóban.

Kútfurrás- és kútjavitás
vagy jóvizü kút fur;ás elvállaltatok. Ladányi 
Feronoz Kút-utcza 45. íz. __________

Hú ry sí ló ni *511* az Ondódon kedvező 
Ziel ZU Idill föltételek mellett eladó. — 
Értekezhetni: Nenhauser órásnál Piacz-u. 81.

»rni'oijii száradó padlólag és parkot- 
LEjvlodll kaphaió Félegyházi
János füszorkereskedésében, Piacz- és Miklós 
utoza sírok.

Házi urak figyelmébe!
Cserép- és palaíedclek javítását vagy 
átrakását évi jó karban tartásét jutányos ár­
ban. jó ós szóp munkáért kezeskedem. — 
Komptmek József, cserép- és palafedő 
merter, Ilomokkert-utcza 121 szám

Bt Sári« E52:
'.y.uzongoráig hegedűit
de nianindit jav*i^i'°í£a* hangoiA- 
öd JJIClIllllUtI» sokat előnyön árak mel­
lett eszközöl. Szt. Auna-utcza 3. szám.
1 Fi n‘^ter hosszú pincze kiadó. Arany-Já- 
*nos-uteza IL

Kacz Lajos borkere8ked®8óben Jókarban levő hordók

I POCZphh paezatuti szőlő kilója 18 kr.
Bán Kálmánnál Egyház-tér 

IB. (Collegium melleit.)
1 — OF) IfF kilója a passatuti CBo-
l vJ ül# n.ege szőlőnek Bán Lász­

lónál, Egyház-tériB (Collegium melleit)

Kaiser Salamon ő2g
heti részlet-üzletében inegérke.tek az őszi ós 
téli kézmOáruk, női- és férfi felöltők, gallé­
réit áremelés nélkül karhatók.

Uj koszorú-virág üzlet
Egyház-tér 5 szám (Nagytemplommal szem­
ben.) Kész sir koszorúk logjutányosabb árban 
kaphatók.
Potrnlmim tieatánégő szagnélküli,
1 tyl-1 yivillll literje jß krajezárért
kaphntó Deutsch A bért és fia füszerkereske 
reskedósóben Hatvan-uteza.

Szabók figyelmébe "i"d™t6
kellék magyar és német szabók részéve le 
szállított árban kaphatók Mandel Kornélnál 
Fohner épület.

lOévmafcnálló íáM1:
temben a leli áruk nagy választókban megér­
keztek ós áremelés nélkül árusittatrmk Bohr 
Hermann Hatvan-u. 17.

s psmeti6fl>. easukorfra
Kapható Ber.<y-ek'&fcrí«zdábeii & Jósa & 
Mm mm* űsdsiéb««, I Sebe* 80 Síiéi-.
UriillFnivÍA gyermek, női ós férfi haris- 
kWlllál IV nyé-k minden minőségben ju­

tányos áron beszorozhetők, 
Márton Gyula férfi ős női divatüzletében, 
Bika szálloda mellett. Mari anya fejeléseket 
elvállal.

I 1

DEUTSCH LAJOS
(előbb Vrrga Lajos füszerkereskodésében.)

Placz-ntcza 38. szám.
— oIo s ó árakon kapható —

legjobb minőségű "*1
szobapadló -lakkok
Wischiu és Nojedly-féle bemstclB akit, 
Weyrauch féle 8X6IZ lakk. Világhírű pil­
lanat alatt száradó Lcohler-fóle Linóleum.

eladók.
wnp holdas birtok úri lakással és szőlő- ' 

LÁtl ültetvénynyel kiadó. Gyári helyiség j 
eladó. Érlekezhethi Póterfia-u. öl.

<la»i ííl^UVrO mindennemű disz- ós VrSAl lUvlljllv műbutor kát készít
Tóth Lajos asztalos Széchényi u. 27.

Igen szép csemeg szőlők
felkötni valók u. m.: svlioKzIa fontenebbeu, 
különféle muehátok, araimképp, passa- 
tuti ós Izabella, nemes faj körték.
Uradalmi tea-vaj,
friss érkező?, kapható CZEGLÉÜY ós POL­
GÁR fűszer- ós csenege üzletében, Bika 
szállodával szemben.

Piacz-utczai bolthelyisé-
jjplr f. é november 1-ro bérbe adatnak.

ÉrtflHit5s nyerhető az Ipar és Keres­
kedelmi banknál.

Bútorok 
a legeagyobb választékban Jutányos ár­

ban, ízléses és legszolidabb kivitelben
KILLER EDE

butorgyáros, cs. és kir. udvari szállítónál
DEBREOZEN, FŐPIAOZ, kaphatók, 

hol ngy a legszerényebb, mint a legdí­
szesebb menyasszony kelengyék, szoba 

berendezések és díszítések kifogástalanul 
eszközöltetnek.

, Megérkeztek!! g
♦NEUMANN TESTVÉREK♦

tisztelettel értesítik a t. vevő közönsó- ■
™ get, hogy az őszi és téli idényre
▼ minden kívánalmakat kielégítő nagy ♦

B választékú czipők, etizmák, kalapok, M 
fehérnemfiek és más úri dívat-eztk-1|

^ kük már megérkeztek és a t. ve,ő^
mm közönségnek feltűnő olcsó árakban m
B rendelkezésére állanak. ========== Be

«a

terOeatáj
i-S

Legolcsóbb bevásárlási forrás, |

Van szerencsém a n. közönségnek, 
b. tudomására hozni, hogy megérkez­
tek az őszi és téli idényre való 
tinóm bel- és külföldi posztók, 
gyapjúszövetek, scheviotok és 
mindenféle fekete camgarnok,

a melyeket a legjutányoaabb árban va 
gyek képes az igen tisztelt vevőim ren 
delkezósóre bocsátani.

Azonkívül 600 drb öltönyma- 
ritdékot igen olcsó árban kaphatni.

Szives pártfogást kór
KLEIN JAKAB

posztókoreskedő
a főtözede mellett

1 Meglepő olcsó arak.

<1
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Világhírű szilvóriiim
Bartholovicb Antal fia eszéki főzőéjéből.

Egyedüli raktár:

Kontsek Gézánál
DEBREGZEN. 

1878. évi 1 lit. üvegben frt
1878. „
1875. „
1867. „
1862. „ 
1843. „
1834. „
Cabinet

V*
1
1
1
1
1
1

1.10
—.65

1.20
1.35
l.BB
1.76

2.20
2.7B

Üveg és porczellán árúház.
Van szerencsém a n. 6. kö-’.őnséget tisztelettel felhívni, hogy nlOHÜBD borondCZfltt Ö^lfl"

temet megnagyobbítva, melyet a mai kor Igényeinek megfelőleg átalakítottam 3 a legma­
gasabb követelményeknek is megtelelő árakkal berendeztem, becses pártfogásába ajánlani.

Dusán berendezett raktár áll a n. é. közönség rendelkezésére, olcsó árban, az alább 
felsorolt czikkekből u, m :

Legfinomabb karlsbadi ét-, thea-, kávé-, mokka- és mosdó 
készletek.

Majolika,- fajence- és üveg ozsona készletek.
Ebédlő,- salon,- kerti,- asztali- és függő lámpák.
Berndorfi, alpacca és china ezüst evőeszközök,
Tükör,- kép- és fali disztálak.
Magyar és franczia asztali üvegkészletek.
Légmentesen elzárható beíMíes, ngorkás és lekváros üvegek.
Chinaezüst gyertyatartók, girándolok, diszáUványok és 

aj ándéktárgy ak
hegjobb gyártmányú háztartási jégszekrények.
Képkeretezés, díszes kiállítású léczekkel.
Portalék és épület üvegezés! vállalat.
Csillár petróleum házhoz szállítva.

Nagyérdemű közönség becse« pártfogását kéri, tisztelettel

THE 8ÁNDO 1$
Piacz és Hatvani utca a sarkán.

■ I—i—m
uDebreozeu, 1901, Nyomatott a város könyv.Ltycniuttiaiian


